

MOČILE



Vijesti iz župe

Bilježimo događanja od prošlog broja Močila do 15. travnja 2008.



VALENTINOVO

Svetog Valentina, vjernici zazivaju i prose njegov zagovor u raznim potrebama, a osobito u zdravstvenim problemima. To je tako od pamtivijeka, to je tako i danas. Pokrajni oltar posvećen sv. Valentinu u našoj crkvi, veliki je magnet za vjernike koji dolaze proseći njegovo posredovanje kod Boga. Na licima vjernika, nakon slavlja, osjeća se neko posebno zadovoljstvo i

radost. Kako i ne bi, kad svoje prošnje vjernici očituju puni pouzdanja i nade u snagu zagovora nebeskih zaštitnika. Koncelebriranu sv. Misu predvodio je vlč. Josip Vidović, župnik u Reki kraj Koprivnice. Osobitu zahvalnost i ovaj put iskazujem učiteljicama Područne škole „Đuro Ester“ na Vinici, s kojima imamo izvrsnu suradnju i koje rado s djecom, prigodom svakog proštenja u Močilama, dođu na sv. Misu.



ČIŠĆENJE OKOLIŠA CRKVE

Bila je to proljetnim suncem okupana subota, dan prije Cvjetnice. U zraku se osjećala svježina isprepletana povjetarcem i prvim proljetnim mirisima nadolazećeg cvijeća i voćaka. Divan dan za boravak na otvorenom. Ponesene tom vedrinom koja mami, otišle smo do naše crkve s grabljama, metlama i lopatama sa željom da uredimo okoliš za nadolazeći Uskrs. Uz veseli žamor i pokoju šalu brzo smo došli do kraja. Zahvaljujemo našem donatoru na dostavnom vozilu čime nam je omogućio da sve lišće (23 velike vreće) ekološki zbrinemo a kamenčićima s parkirališta zaravnale smo pokoju rupu u obližnjem klanjcu. Iskrena hvala svim članicama koje su se odazvale ovoj radnoj aktivnosti naše Udruge.

Slavica Stančec



ZARUČNIČKI TEČAJ



Od 10. do 13. ožujka, u našoj župnoj dvorani, održan je drugi po redu ove godine, tečaj za zaručnike. Prisutno je bilo 63 parova mladih ljudi koji se spremaju u dogledno vrijeme sklopiti sakrament ženidbe. Kao i u prijašnjim tečajevima,

predavanja tijekom četiri dana drže, svećenik, medicinsko osoblje i mladi bračni parovi. Prema pokazateljima, ove će godine u našoj župi biti rekordan broj vjenčanja. Molimo za naše mlade da ih Bog obdari snagom vjernosti i ustrajnosti.